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επιτέλους έσπασε το ...ρόδι !!

τα σετ (25 - 23, 28 - 26, 25 - 22)

Την πρώτη του νίκη στο πρωτάθλημα της Volley League Γυναικών πανηγύρισε ο Πορφύρας,
επικρατώντας για την 9η αγωνιστική με 3-0 σετ του Αίαντα Ευόσμου στο «Παναγιώτης
Σαλπέας».

Με τους τρεις βαθμούς της νίκης, η ομάδα του Πειραιά μπαίνει για τα καλά στο κόλπο της
παραμονής στη κατηγορία και πλέον βρίσκεται σε απόσταση μόλις ενός βαθμού από την
ομάδα του Ευόσμου.

Και τα τρία σετ του αγώνα κρίθηκαν στις λεπτομέρειες, με τις αθλήτριες του Βασίλη Πανδή
να πραγματοποιούν δύο μεγάλες ανατροπές στο πρώτο και στο τρίτο σετ.

Στο πρώτο σετ, ο Αίαντας βρισκόταν μπροστά στο σκορ με 23-21, όμως ο Πορφύρας με
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σερί 4-0 έκανε την ανατροπή και το κατέκτησε με 25-23.

Ανατροπή έκανε και στο δεύτερο σετ, με τα σερβίς της Ποντικάκη να φέρνουν τα πάνω
κάτω, καθώς το 24-20 υπέρ του Αίαντα έγινε 26-24 για τον Πορφύρα για το 2-0 σετ.

Με το σκορ στο 19-19 στο τρίτο σετ, η Σακιζλή πάει στη γραμμή του σερβίς και με δύο
συνεχόμενους άσσους βάζει μπροστά την ομάδα της με δύο πόντους (21-19), διαφορά που
κράτησε ο Πορφύρας μέχρι το τέλος για το 25-22 και το 3-0 σετ.

Η γνώμη του πάγκου

Βασίλης Πανδής (Προπονητής Πορφύρα): «Μεγάλη νίκη η σημερινή και για
βαθμολογικούς λόγους αλλά κυρίως για ψυχολογικούς. Τα κορίτσια έχουν δουλέψει πάρα
πολύ και αυτή ήταν η ελάχιστη επιβράβευση και τους αξίζουν πολλά συγχαρητήρια. Είχαμε
μια ακόμη δύσκολη εβδομάδα η οποία ευτυχώς τελείωσε με ιδανικό τρόπο. Είναι βέβαιο πως
έτσι όπως εξελίχθηκε θα μας δώσει αυτοπεποίθηση για την δύσκολη συνέχεια».

Κώστας Παπαδημητρίου (Προπονητής Αίαντα Ευόσμου): «Δεν πήγαν καλά τα
πράγματα σήμερα, δεν βρήκαμε λύσεις στα κρίσιμα σημεία και έτσι ήρθε αυτή η ήττα,
μπορεί να αξίζαμε κάτι σήμερα αλλά δικαιωματικά δεν το πήραμε. Δεν ψάχνουμε για
δικαιολογίες, πρέπει να συνεχίσουμε τη δουλειά γιατί το πρωτάθλημα είναι μακρύ και
δύσκολο».

Διαιτητές: Κυριοπούλου, Μενεσλής, Παρατηρητής: Πέρρος, Επόπτες: Μουζακίδη, Ιωάννου,
Γραμματεία: Νικολάου.

Τα σετ: 3-0 (25-23, 26-24, 25-22)

ΠΟΡΦΥΡΑΣ (Βασίλης Πανδής): Ροντρίγκες 29, Θαλασσινού 11, Ποντικάκη 2, Σάντε 3,
Μασούρα 2, Παγωμένου 6 / Μπουτσελάκου (λ) Σακιζλή 2, Ευαγγέλου.
  

Α.Π.Σ. ΑΙΑΣ (Κώστας Παπαδημητρίου): Ντράγκοβιτς, Χαντζή 9, Χαμαλίδου 13, Πήττα 8,
Θεοδοσίου Λ. 4, Νταντούλα 3 / Θεοδοσίου Β. (λ), Χαϊτλή 1, Πιτσιγκώνη 4.

source : volleyball.gr
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